

都市新闻

2007年6月14日 星期四

责编 史越三 编辑 王金霞 电话 67655285 E-mail:cjxw@zynews.com

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

昨晚绿城突降雷阵雨

此前半小时,省气象台曾发蓝色预警

本报讯 (记者 刘招) 昨晚 20:10,郑州突然下起雷阵雨,给多 日高温的绿城带来了一丝凉爽。

河南省气象台昨日 19:40 发 布蓝色预警:未来6小时内,黄河 以北地区和郑州、开封,将出现雷

雨大风天气,风力6到7级,并伴 从20:10~21:35,郑州市降雨量 然,30分钟后,伴随着大风,郑州 下起了雷阵雨,让下班的市民有点 措手不及,纷纷跑到路边的商店避 雨。郑州国家基准站的测量显示,

有雷电、局部有冰雹和强降水。果 为 4.4 毫米。省气象台 13 日 17: 00 发布的天气预报显示: 郑州 13 日夜,多云间阴,有雷阵雨;14日 多云到晴,24℃~32℃,风力3级;



惊心动魄十分钟 众人深井救幼女

昨日, 一名两岁多的幼女跟着爷爷到田 间劳动,不慎掉入30多米深的机井中。民 警、消防官兵闻讯,火速赶到现场,一名消 防队员倒挂着下去,经过惊心动魄的十几分 钟,将孩子救出深井。

孩子落井

"快救人呀,孩子掉到井里啦!"昨日8:35, 在管城区圃田乡白佛村三组的一块农田里,突 然传出了急促的呼救声。

"铃……"8:45,郑东新区公安分局圃田派 出所的电话骤然响起,值班民警王俊伟一把抓 起耳机。在话筒里,市公安局 110 指挥中心通 报了这一险情,并要求派出所以最快速度赶到 现场营救。王俊伟放下电话,立即把险情向所 领导作了汇报。所长谷秋生马上带领民警驱车 直奔出事地点。

在田间,一位年近六旬的老汉,双手指着 井口,心急如焚地向民警诉说:"落井的是俺孙 女,今天早晨,俺带着她下地干活,刚锄了一垄 玉米地,就不见孩子了。没想到这里有口机井, 上面还盖有茅草,肯定孩子玩耍时不小心一脚

踩空掉了下去。" 这时,从井中传出了令人揪心的哭喊声。

"快,时间就是生命!"民警立即组织营救, 并把此险情向110指挥中心汇报。不一会儿, 急救车赶来了,一辆消防车载着十几名消防队 员呼啸而至,村领导和村民也纷纷赶来……

紧急救人

经民警和消防队员对此井初步观察,发现 井口直径只有50厘米,估计井深有30多米,





由于此井是口老井,井下十几米处的水面上有 许多漂浮杂物,幼女就靠这些杂物支撑着身体 不下沉。

开始,孩子在不停地哭喊,后来,哭喊的声 音渐渐微弱了。随着时间分分秒秒地过去,孩 子的哭喊声听不到了。

幼女落井牵动着众人心。村民自觉地维护 现场秩序,在井口营救的民警和消防队员赶紧 拿出营救工具。要想救出孩子,必须有人下井, 但井口太小,怎么下去?大家一时急得团团转。

"我来试试。"9:05,身体瘦小的经济技术 开发区消防大队合同制消防队员李光明,自告 奋勇地提出了请求。

"太好了,可你要小心呀!"领导批准了小 李的请求。小李赶紧摘下头盔,脱下消防战斗 服和消防靴,穿上体能训练服装,大家迅速帮 助他在腰部系上腰带,在脚脖处系上安全钩, 最后再系上两根消防安全绳,并和李光明商量 好救到孩子后,如何发信号。然后,让小李头朝 下,倒挂着下井。在井口处,消防人员和民警慢 慢地放下绳子,大家谁也不说话,几乎不敢喘 大气,静候着小李在井下发信息。此时,现场一

李光明下井后,越往下,井中越没有光线, 最后,一点也看不清了,整个井里黑咕隆咚的。 他只好用双手摸着井壁,凭感觉慢慢地往下。

"我把孩子抱好了,可以了!"9:12,终于, 从十几米深的井下传来了小李的声音。井口处 的民警和消防队员听到后,同时将两根消防绳 顺势往上拉。

9:15,孩子终于救了上来。只见被泡在井 水中达半个多小时的孩子冻得浑身发抖,四肢 僵硬,已经说不出话来。等候在现场的急救中 心医护人员急忙上前,把孩子放平在地上进行 紧急抢救,把她口、鼻中的污物清掉,让她吸上 氧气。见她的胳膊、胸部的肋骨处都有伤痕,鲜 血直流,医生赶快用剪刀将贴在伤口上湿透的 衣服剪掉,对伤口进行清伤消毒,并作了简单 包扎,用棉被把孩子裹好,抬上急救车,送往市



第一人民医院抢救。

安全脱险

看到自己的孙女得救了,老汉感激万分, 当即要向民警和消防队员下跪。此时,刚把 孩子救上来的李光明脸涨得通红,身上的衣 服被划破多处。老汉流着热泪对大伙说: "感谢消防官兵、感谢民警,如果小孩救不 活, 我没法活了, 救命之恩, 我老汉终生难

昨日上午,记者赶到市一院,看到经医护 人员及时抢救的孩子,已安全脱险。

THUR CHENGZHUBAO 7月1日 用我们的婚礼 欢庆香港回归十载 7月7日 让我们的爱情 见证海誓山盟百年

情定香江

你想去香港结婚吗? 赶快报名吧!限额报名进行中

报名热线: 0371-66329823 66398315



主办单位:郑州日报

承办单位:河南省婚庆服务业协会 全程冠名:河南天成珠宝有限公司 支持单位: 郑州雅阁儿婚庆礼仪公司

郑州李风国际婚纱摄影 媒体支持: 郑州日报 郑州晚报 中原新闻网 河南婚庆网 河南电视台《完美婚礼》栏目

郑州电视台

婚旅时间: 2007年7月1日~7月7日

八旬夫妇学发短信为长城投票

本报讯 (记者 刘招)6 月 11 日, 了。老人告诉记者,他们夫妇俩看到 信。下午 5:00,学习了两个多小时的 学生志愿者走上街头为长城拉选 票》。看到报道后,昨日下午,我市 87 岁的市民秦良献联系记者,并学 着发短信,为保卫长城投上了一票。

本报刊发《保卫长城 奇迹永恒 大 本报的报道后,心里很不是滋味, 老两口终于为长城投上神圣的一 "长城是我们宝贵的文化遗产,我们 每一个中国人不但要保护她, 也要 让全世界的人都知道她。"老人以为

票。据夫妇俩的邻居们介绍,老人平 常比较关注国家大事,也很热心社 区的公益活动,看到关于长城的报 道后, 他在院子里发动大家都为长

龌龊场所 加工"肥嫩"烤鸭

昨日,执法人员查处一个熟食加工黑作坊



本报讯 (记者 孙志刚 安群英 文 李利强 图)污水横流,苍蝇乱飞, 到处散发着臭味,每天能把几百斤重 的烤鸭、螺蛳、鸭肝、鱼片、鸽子、 蚕蛹、鹌鹑、小虾等食品销往市区, 昨日下午,金水工商分局祭城工商 所执法人员查处了一个熟食加工黑

用化工色素染色的烤鸭直接挂 在竹竿上,让人恶心的绿头苍蝇密密 麻麻地爬在烤鸭身上;加工作坊里, 几个大桶泡的是发臭的生鸭、生鸡、

的执法人员和采访的记者都感到十分

在这个农家小院,长竹竿上挂的 60 多只鸭子,都被苍蝇先"饱餐"一 顿,执法人员一晃动竹竿,成群的苍蝇 到处乱飞。检查中,一位女老板称,院 子竹竿上挂的是烤鸭的半成品,还要 再烤。当执法人员问到烤鸭染成橘红 色,是否添加色素时?老板回答:"这样 烤出来颜色好看。

工商执法人员从现场一个账本上 发现,这里加工的有坛子鸡、道口烧 蚕蛹等。臭气熏天的作坊让现场检查鸡、童子鸡、卤鸡肝、鸡爪、鸡胗、鸭肠

等,对外销售的价格从每公斤6.58元 到 14 元不等,每天销售有六七十公 斤。执法人员问女老板,这些熟食成 品都销往哪里? 女老板称, 都是附近 村子,销货记录上显示,还销往东站 附近、长葛等地。附近的村民告诉记 者,这里加工的烤鸭都卖到城里的熟

由于该窝点没有任何证件,加工 场所极其恶劣,根本不符合加工食品 的条件, 工商执法人员当场将该窝点 取缔,将现场查获的上百公斤成品、半 成品全部拉走销毁。